

两装修工五楼坠下 途中砸坏三块挡板



伤者被抬上担架 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)“还好,伤势都不重,多亏了下面的三块挡板,要不后果不堪设想。”因在旁边系鞋带而逃过一劫的余师傅,望着从五楼坠下受伤的两个工友,惊魂未定。

昨天下午5点左右,白下区海福巷1号附近,发生一起施工事故,正在五楼装修的两工人,因脚下的跳板断裂,从五楼坠下。幸运的是,两人坠落过程中,三次受到楼下挡板缓冲,并在砸坏三个挡板后摔进一楼电梯井里,伤势并不严重。另一工人余师傅,因事发前,鞋带散了,到一旁系鞋带,侥幸躲过一劫。

据余师傅介绍,事发时,他和两个工友一起在五楼装修电梯的顶井。回忆起当时的情景,余师傅还惊魂未定,“我刚离开跳板,就听见身后‘轰’的一声响,我回头一看,跳板断了,他们两人已落了下去。”余师傅的两名工友下落途中,砸断4到2楼共三层挡板后,坠落在一楼电梯井里。

见工友出事了,余师傅一边报警,一边赶往一楼。民警赶到现场后,发现其中一人头部受伤,流血不止,另一人则惊吓过度,昏了过去。余师傅和民警赶紧将两人送到附近医院治疗。还好,经医院检查,两人伤势均不是很严重。

民警调查发现,事故原因系跳板安装得不牢,加之两人一起踩在一块跳板上,跳板难以承受压力,发生断裂。

(钱先生报料奖 60元)

大学生工作没着落,缺钱花起邪念 假装见义勇为 偷光醉汉东西

一名刚从某政法大学法律系毕业的小伙子,面对唾手可得的财物,竟也迷了心智。他在路边发现有个有钱的醉汉不省人事,便制造了一个“见义勇为”救人的假象,然后趁机下手。昨天,鼓楼区法院认定这名男子盗窃罪罪名成立,单处罚金1万元。

假装见义勇为救人

24岁的汪飞是西北人,去年7月从某政法大学毕业。今年2月,他独自来到南京求职,并在宁工新寓租房居住,但几个月来也没找到工作。

今年10月5日晚,汪飞从网吧出来,漫无目的地在街上溜达,当他行至草场门大街上海大酒店门前时,突然发现有一名中年男子喝醉后倒在地上胡言乱语。很快,醉酒男子便不省人事,围观的人很多,却没人救他。

看到此人穿着光鲜,脖子上戴着项链,像个有钱人,正缺钱花的汪飞灵机一动,打算在此人身上弄点钱花花。“可这么多人该怎么下手呢?”汪飞有些犯难。

终于,汪飞想到一个办法,他对身边一位老者说:“这人醉得厉害,如果再不救,恐怕他会有生命危险。”老者称,“说得对,你就用你的手机打吧。”汪飞立即从醉汉腰间取下手机打了急救电话,打完电话后,他发现这手机很漂亮很酷,顿时就想占为己有,便顺手将它塞进了自己的口袋。

“你这小伙子怎么能拿别人的手机?”听到人群中有人指责,汪飞只好又把手机塞进醉汉的手机套内。救护车到达现场后,医生问,“哪位是病人的朋友?”汪飞脱口而出“是我”。紧接着,汪飞和医生一道,将醉汉抬上了车,并随车护送醉汉去医

院,见此情景,旁观者中有人直夸汪飞,称他“真是个好”。

半途开始伸出贼手

在救护车上,汪飞不停地询问安插醉汉,随车医护人员被他彻底迷惑,对他毫无防范。

救护车行至北京西路省政府门前时,醉汉呕吐加剧,汪飞趁低下车为他擦拭污物之机,随手摘下了醉汉脖子上的金项链,并从其裤兜里掏出了票夹,嘴里还轻声念叨:“让你不要多喝你就是不听,看你现在醉成泥的样子,人家就是把你卖了,你都不知道……”

到达中大医疗急诊室后,汪飞并没有立即借机走人,他从其票夹内拿出100元钱,付过80元的急救车费用后,又为醉汉挂了号,然后趁人不注意,快速跑到医院门口,打车直往宁工新寓小区赶。

在小区门前下车后,汪飞由于不识货,把价值4000多元的项链当成了不值钱的工艺项链,随手扔在了一楼某户居民的空调外机后。

次日下午,汪飞又找到一家手机经销店,以400元的价格把那只市场价约3000多元的手机卖了。这一切,汪飞自以为做得天衣无缝。

东窗事发后悔不已

那名醉汉,名叫牛强,是一名公司老总。当他醒过酒

来时,发现自己的手机、现金、金项链、金戒指全没了,连忙赶往派出所报案。

10月6日晚,牛强又来到上海大酒店附近的一家饭店吃饭,碰巧该饭店的一名男服务生认出了他,服务生把10月5日晚的情况告诉了牛强。

“你还能找到那个送我上救护车的人?”牛强问。“应该能找到,这人常在我们饭店门前转,而且经常在附近的通佳网吧上网。”

获知这一重要信息后,牛强立即与办案民警沟通。民警经那名服务生指引,果然在网吧抓住了涉嫌作案的汪飞。归案后,汪飞对犯罪事实供认不讳,在他的指引下,办案人员找回了尚未被人发现的金项链,并追回了已销赃的手机。

昨天上午,鼓楼区法院公开开庭审理了被告人汪飞涉嫌盗窃罪一案,站在法庭上的汪飞流下了悔恨的泪水。法院认定汪飞构成盗窃罪,单处罚金1万元。

(文中人名均为化名)

通讯员 李自庆 快报记者 朱俊骏

老人洗澡没开窗 “熏”倒一家三口

快报讯(记者 薛林)昨天,钟山山庄小区一名老人在家洗澡时,由于门窗紧闭,屋内不通风,导致家中3人中毒。所幸发现及时,3人并无大碍。

据其家人邵女士(化姓)称,父亲今年88岁了,由于行动不便,两个妹妹特地赶来给父亲洗澡,其间,她的两个妹妹和弟媳妇坐在屋里,“不一会,就听到我女儿在喊,‘妈妈,不好啦,两个姨妈全倒下了!’”听到女儿呼喊,邵女士连忙跑了过来,看到两个妹妹都支撑不住,倚在床边。于是,邵女士赶紧把大妹妹抱上床,放下大妹妹后,小妹妹也失去了知觉,邵女士同时还发现弟媳妇也晕倒了。

邵女士顿时手忙脚乱,赶紧给正在上班的弟弟打电话。放下电话,邵女士的弟弟一边往家赶,一边向120求救。弟弟赶到家后,邵女士的两个妹妹和弟媳妇已被救护车送到中大医院。

昨天下午5点,记者在医院急诊室见到了邵女士,谈起家人中毒一事,她仍心有余悸,“昨天父亲在洗澡时,门窗都是关着的,弟媳妇带着她两个月大的婴儿与两个妹妹在一个屋里。事后,父亲和婴儿都没有中毒。”目前,她的两个妹妹及弟媳妇,经过高压氧治疗,目前已脱离了危险。

医生告诉记者,估计是燃气热水器长时间燃烧,又一直门窗紧闭,才导致家人中毒。

公交司机刹车聊天 车后渣土车追尾

快报讯(见习记者 马晶晶)前晚,一辆153路公交车突然停下,造成同一车道后面的渣土车追尾,后车驾驶员被卡车中,众市民合力将其救出,所幸并无大碍。据目击者称,公交车司机是为了和人聊天,才突然停车。

前晚9点左右,在凤台南路小行道口,一辆行驶中的公交车突然停车,尾随其后的渣土车赶紧刹车,没有撞上公交车,但后一辆渣土车却刹车不及,撞了上去。追尾渣土车的前挡风玻璃已经完全破碎,车头左面被撞变形,而驾驶员的左腿

也被卡住,无论如何也拔不出来,附近市民赶紧前来救援,司机刘师傅总算将腿拔了出来。

“前面那辆渣土车猛一刹车,我就撞了上去。”刘师傅说,自己避让不及是造成追尾的原因,可公交车司机对突然刹车的理由,却闭口不提。

“我看到了,153路公交车是一个女司机开车,她突然停车,后面渣土车才撞上去的。”目击者孙先生称,这名女司机之所以突然停车,是因为与路边一名女子讲话。

(张先生报料奖 60元)

天美画室 助您成功 艺术传承文化 教育点亮人生 突破价格制约 普及大众美术

心理咨询师 第九期12月29日开课 认知疗法短训班 12月16日开课

卡耐基训练 (当众讲话) 周四、周六主讲《当众讲话》免费体验课

快速解决专、本、硕 解决文凭 专、本、研究生,可提前毕业,教育部电子注册

服装 培高级制版师 设计师、CAD 重技能,包教会,好就业

建造师 安全、造价 监理工程师 特设保过班,签订协议不过退费

江苏省建筑科学研究所 土建、水电暖、项目经理培训 近日开课,培训岗位:预算员、安全员、材料员

大智会计 1. 会计出纳就业班 2. 会计职称班 3. 会计实操班

彩妆培训 本月推出前30名学员圣诞特惠价! 彩妆师、化妆师、纹绣师

希曼彩妆培训 植村秀、CD、阿玛尼等一线品牌彩妆 及护肤品,白领自我形象设计

东南设计师培训 室内装饰设计师班、平面广告设计班 常年开班

南京新华电脑学校 一年制高级全能修班、七个月制美术设计班、四个月制计算机修班

物流师 采购师 人力资源师 供应链管理师 欧普特企业管理培训 咨询:025-84712350

专、本学历 工程师 经济师 职称评审 (计算机二、三级,公共三) 南京市中山路81号1107室

人力资源师、建造师 现招生 025-83781220 江老师

大专快本科 学费2700元 包全部费用 地址:江苏省人才教育中心(长江路136号)

触摸屏 & PLC 的应用 单片机、DSP 初中级培训 机电工人英语、计算机英语、各类数控机床

职业资格·职称 职业资格·职称 职称评审,签协议 85160436

南京长通职业学校 学历+技能=双证就业 详阅网站:www.njzpx.com

南京新华电脑学校 新华电脑 一年制高级全能修班、七个月制美术设计班

现代时尚造型班 白领自我形象提升班 形象设计研修班 考证辅导班

双证更权威 南京集红堂彩妆培训学校 劳动保障部职业资格 文化部形象设计师资质授权培训

中国政法大学 法学硕士 在职研究生 免试入学 名师执教 通过率86%

电气工程师 官方网站:www.ncee.gov.cn/ncee 全国监理工程师培训班

叉车、焊工 架子工、起重工、电工 培训基地:设备场地齐全,全部免费推荐就业

中华 电脑会计外语自考 成人中专《外贸会计》 计算机全能修班、办公软件、网络、会计、英语

对外经济贸易大学 08年春季远程教育专、本科招生 招生专业:保险、国际贸易、金融学、商务英语、法学、会计学